

第一次打针

八达小学四(3)班 肖钦予  
证号:22011000347 指导老师:游丹

生活中有许多的“第一次”:第一次上学,第一次吃药,第一次骑车……但在我的记忆中印象最深的是第一次打针。

记得四岁那年,我发高烧,一直不退。爷爷急坏了,背着我用最快的速度飞奔到医院,边跑边告诉我:“可能要打针”。什么?打针?我仿佛已经看到护士拿着长长的针管,把针刺进我的皮肉……我脑海中不断地浮现出这一幕吓人的场景。

不知不觉就到了医院,医院里到处都是小孩子们的哭喊声,我额头上冒出了豆大点的汗。在医生来给我看病之前,我一直坐在椅子上,心脏像弹力球似的,一上一下跳得好高。几分钟后,广播响起我的名字,我一下子站了起来,深呼吸,紧张地拖着颤颤巍巍的身体爬上床,心跳急剧加速。这时一个护士拿着注射器来到了我的面前,我看见她往针管里注入了一些液体。天呐!把针头刺进皮肉里就够痛了,还往身体里注入液体不是雪上加霜吗?“吡”的一声,我听见了针刺进皮肉里的声音,我的上半身痛得在床上打滚,药液被送进皮肉,果然和我预测的没两样。顿时,我发出了惨叫声,很快,我就哭得死去活来。

打针真疼,它是皮肉的折磨,我以后再也不愿生病了。

读后感

炎陵县明德小学1703班 张纯萱  
证号:22101850829

我最喜爱的书,名叫《怪医杜利特航海历险记》。从“航海”两个字中能看出这本书是在海上的经历。

怪医杜利特是一位能听懂动物语言的医生,虽然他又矮又胖,还很穷。但他十分善良,不管有什么样的动物生病了,他都会第一时间去照顾。

杜利特医生航海历险的故事,给了我很大的启发,也让我从一开始的胆小,开始变得越来越勇敢,越来越活泼开朗。

有一次,我和我奶奶去买菜。在菜场的一个摊位上看见了一位盲人老奶奶,她的孙女在旁边陪着她。这时过来一位年轻人,他问老奶奶这些菜多少钱?老奶奶没听清,她孙女说,一共56元。只见年轻人就把烟头扔到小女孩脚下说,“又没跟你说话。”烟头把小女孩的鞋子烧了个洞,我在眼里,很是气愤。我立马找到市场的保安,跟他说有一个叔叔在伤害盲人老奶奶和她的孙女,保安直接跑了过去,制止了年轻人的行为,并把他赶出了市场。这件事过后,我为自己的见义勇为而感到高兴。

妈妈的孩子

茶陵县解放学校(主校)406班 彭嘉可  
证号:22081751119 指导老师:杨刚艳

妈妈的孩子是果肉,  
妈妈就是坚硬的壳;  
妈妈的孩子是小鱼,  
妈妈就是汪洋大海;  
妈妈的孩子是白云,  
妈妈就是广阔的天空;  
妈妈的孩子是小鸟,  
妈妈就是茂密的森林;

篮球晋级赛

白鹤小学1706班 邹思文  
证号:2204011564

六班一班,最后一战。  
若能战胜,便可狂欢。  
若是战败,只得哀叹。  
看男生,潇潇洒洒战至二比二平。  
看女生,唯唯诺诺反被六比零。  
第四节,最强阵容,能否将分追平?  
只可惜,无力回天,还是一班赢。  
此战后,三连败,彻底告别晋级赛。  
全班叹,八比二,输得明明白白。  
这就是,我班篮球真正的水平?  
亦或是,我班篮球最后的宿命?



株洲晚报  
微信公众号



星少年  
微信公众号

绘画作品



动力之都  
市二中附属小学2010班 张展义  
证号:22042560557



粽香  
市二中附属小学1802班 陈雨薇  
证号:22042561125

夏日小夜曲

美的学校1807班 张书豪 证号:22012490751 指导老师:吴仙

夏姑娘来了,她要举办一场音乐会,她用鲜花装扮舞台的边缘,用小草铺满碧绿的毯子,还请蜜蜂家族捉来了一罐罐香甜的蜂蜜。

第一位上台了。你瞧,青蛙身上披着一件绿大衣,挺着大肚子,它蹲在一片大荷叶上,唱着美妙的歌曲:“呱——”,风儿为它伴奏,只见它纵身一跃,跳到了水里,下了台,观众们鼓起了热烈的掌声。

第二位上台的是小鸟,它身上披着五彩的羽毛,从天空飞下来,来了一个360度旋转,它

唱着“叽叽喳喳”的歌曲,声音很清脆,又飞上去了,观众的掌声也很热烈。

第三位上台的是小鱼,它身着漂亮的鳞衣,从河面上游出来,小鱼吐着泡泡,“咕噜咕噜”地响,又来了一个“鲤鱼跃龙门”的腾空表演,观众们又是一阵热烈的掌声。最后,夏姑娘请所有的小动物们吃了香甜的蜂蜜。

吃完之后,它们就进入了甜甜的梦乡,夏天的夜晚又变得安静了。

月亮藏在山洞里

醴陵市姜湾小学269班 朱辰煜 证号:22092170503 指导老师:吴琼

快到新月初升的日子了,月亮说:“是时候该上地球啦,和地球上的人们一起玩捉迷藏吧!”想着,它已经来到了一户人家的烟囱上,风一吹,它就被吹到烟囱里,掉下去了……月亮会经历怎样的一番探险呢?

月亮随着烟囱管道“啾”地飘入了房内,不久,房主转头看到银光闪闪的月亮,眼睛不禁瞪得铜铃一般大,激动得一句话也说不出口。过了好一会儿,他才反应过来,立马小心翼翼地用双手捧起月亮,放入箱子。房外,一个小偷正虎视眈眈地注视着这一切,心里盘算着:“好大好亮的夜明珠啊!只要弄到手,我就大发财啦”。

第二天晚上,趁房主睡觉时,小偷蹑手蹑脚地溜进房主家,抱着装着月亮的箱子一溜烟地逃走,当他气喘吁吁地逃到一个空旷的草坪上,打开箱子一看,什么也没有,便气急败坏地随手把箱子扔进旁边的小河里。原来,今天正是新月,月亮会消失,几天后,细细的月牙儿慢慢地睁开自己的眼,发现自己像小船一样漂

在水里,漂啊漂……

几天后,月亮晕乎乎地漂到了小岛的一个山洞里,山洞里黑漆漆一片,非常潮湿,此时的月亮迫不及待地想回到天空。“你好”,一个声音问道:“我是老鼠比克!你是月牙儿吗?你不是应该挂在天空吗?怎么到这儿来了?”月亮哭着说:“我本是想和地球玩捉迷藏的,谁知掉进烟囱,又被小偷偷了扔河里,在小河里漂了五天五夜才漂到这儿的。我好想回到天上,你可不可以帮帮我”。比克答应了一声,想到了个好办法,它把一块木片放在石头上,让月亮站在木片的一端,再把这个发射器移到外面,准备发射,“十、九、八、七、六、五、四、三、二、一,发射!”只见比克跳上木板另一端,利用杠杆原理把月亮发射出去,月亮一边挥手告别一边感激地说:“比克,谢谢你!以后你想我时就来找我捉迷藏哦!”

从此,月亮又恢复了从新月到上弦月、满月、下弦月再到新月这样周而复始的变化规律。小老鼠比克也一直定期和月亮玩捉迷藏。

飒! 军训季 乘风破浪正少年



▲紧握的拳头,是对未来的追求和信心。  
记者/孙晓静 通讯员/王玉彤 摄

▲在市一中军训队伍里,阳光照射在挺拔的身姿上,身前映出一道长长的影子。  
记者/孙晓静 通讯员/袁波 摄



▲在市十三中,教官一声令下,偌大的食堂内只有碗筷碰撞的声音。  
记者/谭筱 通讯员/宋文俊



▲虽已汗水淋漓,但学生仍高标准完成动作。  
记者/戴灏 通讯员/钟芳杰 摄



▲军训就得按标准进行,每一个动作教官都细心调整。图为市四中学生。  
记者/孙晓静 通讯员/白静 摄



▲谁说女子不如男。烈日下,市八中女生们站军姿做立挺拔。  
记者/戴灏 通讯员/钟芳杰 摄



▲在市南方中学,教官仔细检查学员军姿。  
记者/戴灏 通讯员/杨斯奇 摄



▲一长两短的哨声响起,市十八中高一年级新生迎来了他们的军训生活。  
记者/谭筱 摄



一长两短的哨声响起,市十八中高一年级新生迎来了他们的军训生活。记者/谭筱 摄